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Matemáticas I: Bases del Álgebra Lineal
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P1. Sean las matrices A =

(
1 1

3 0

)
, B =

(
3 −2

1 −1

)
y C =

(
−1 0

−2 1

)
. Encuentre una matriz D tal que

2A−BC + CB +D = I

P2. Sea la matriz A = 1
2

(√
3 1

−1
√

3

)
. Encuentre At y calcule AAt y AtA. ¿Qué se puede deducir acerca

de esas matrices?

P3. Decida si las siguientes matrices son invertibles, en tal caso, calcule la inversa:

a)

(
2 1

3 0

)
b)

(
π 0

e9 0

) c)

(
7 3

14 6

)

P4. Sean A,B matrices simétricas, demuestre que AB es simetrica ⇔ AB = BA

P5. Encuentre las siguientes matrices de 2x2:

a) A que cumple que A 6= 0 ∧A2 = 0

b) B que cumple que B2 = −I

P6. Demuestre que la multiplicación de matrices diagonales de 3× 3 es conmutativa y produce matrices

diagonales.


